BÜRGERINITIATIVE OBERURSEL NORD


Regierungspräsidium Darmstadt

z.Hd. Herrn Ortmüller
64278 Darmstadt
15. November 2013
Unser Schreiben vom 8. Juli 2013
Sehr geehrter Herr Ortmüller,

wir nehmen Bezug auf unser Schreiben vom 8. Juli 2013, in dem sieben Anwohner auf die Absicht der Stadt Oberursel hingewiesen und ihren Protest ausgedrückt haben, eine im RegFNP ausgewiesene Grünfläche zugunsten einer neuen Baufläche auf dem Camp-King-Areal umwandeln zu wollen.
Dahinter stehen die Bauabsichten eines privaten Investors (s. beigefügter Plan). Telefonisch haben Sie Herrn Canton von unserer Bürgerinitiative am 14.10.13 mitgeteilt, dass Ihnen eine Begehung des Areals sinnvoll erscheint, um sich ein Bild der Situation zu verschaffen. Ihrer Aussage nach möchten Sie den Regionalverband Frankfurt  sowie die Stadt Oberursel zu diesem Termin einbinden.

Die Bürgerinitiative Oberursel Nord (www.campking.de) bittet Sie hiermit um eine Terminkoordination zur gemeinsamen Begehung des Areals des Siedlungsfördervereins auf dem Camp-King Areal.
Da es sich um ein Privatgelände handelt, ist das Einverständnis des Eigentümers natürlich vorauszusetzen. Das ist unserer Einschätzung nach über die Stadt zu erwirken.
Zur Terminabstimmung mit der Bürgerinitiative steht Ihnen Frau Grahl (Tel.: 0170 1818647) zur Verfügung. Für eine kurzfristige Rückmeldung wären wir Ihnen sehr dankbar.

Mit freundlichen Grüssen

BÜRGERINITIATIVE OBERURSEL NORD

(Unterschriftenliste s. Anhang)

( 

Regionalverband Frankfurt RheinMain

Frau Birgit Simon, Postfach 111941, 60054 Frankfurt

Anhang
Jean-Sauer Weg 11, 61440 Oberursel


